

Звіт про прозорість Аудиторської фірми у формі товариства з обмеженою відповідальністю "АЗИМУТ" за 2021 рік

Цей Звіт про прозорість Аудиторської фірми у формі товариства з обмеженою відповідальністю "АЗИМУТ" (далі – Звіт про прозорість, АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ", Фірма) складено відповідно до вимог статті 37 Закону України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" та має на меті розкриття основних фактів про нашу діяльність у 2021 році.

Організаційно-правова структура та структура власності АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ"

Організаційно-правова структура АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ" представляє собою два відділи, підпорядкованих безпосередньо директору Фірми: відділ аудиту та відділ консалтингу.

Відділ аудиту займається виконанням завдань з аудиту та інших завдань згідно з Міжнародними стандартами аудиту. Відділ консалтингу надає клієнтам послуги, не заборонені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Структура власності Фірми: власниками є аудитори Іванов Віталій Костянтинович (70%) та Бакунова Євгенія Віталіївна (30%).

Іванов Віталій Костянтинович – сертифікат аудитора серії А №001950, виданий 27.05.1994. Номер в Реєстрі аудиторів України – 101713.

Бакунова Євгенія Віталіївна - сертифікат аудитора серії А №003525, виданий 26.11.1998. Номер в Реєстрі аудиторів України – 101702.

Статутний капітал складає 375 гривень.

АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ" не є членом будь-якої мережі.

Опис структури управління аудиторської фірми

Вищим органом управління Фірми є загальні збори засновників.

Головним виконавчим органом є директорка – Бакунова Євгенія Віталіївна.

Опис системи внутрішнього контролю якості та твердження органу управління або наглядового органу про її ефективність

Наявність ефективної та постійно діючої системи контролю якості – це невід’ємна умова надання якісних послуг. В нашій фірмі розроблена та впроваджена система контролю якості відповідно до МСКЯ 1 «Контроль якості для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання впевненості і супутні послуги», виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості. Ця система включає положення, в яких викладені політики та процедури контролю якості. Персонал фірми з ними ознайомлений, постійно звертається до них в роботі. Всі зміни та доповнення також доступні для ознайомлення, вивчення та використання при обслуговуванні клієнтів всім працівникам фірми. Можемо стверджувати, що наша система контролю якості є ефективною.

Інформація про дату останньої зовнішньої перевірки системи контролю якості

Зовнішня перевірка з контролю якості аудиторських послуг проводилася ДУ «ОСНАД» з 02.03.2020р. по 05.03.2020р., за результатами якої було видано наказ «Про проходження перевірки з контролю якості» від 07.08.2020р. №35-кя.

Наказом від 03 серпня 2021 року № 66-кя «Про результати відстеження виконання обов’язкових до виконання рекомендацій» АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЗИМУТ» визнано такою, що виконала обов’язкові до виконання рекомендації, надані за результатами проведення перевірки з контролю якості аудиторських послуг.

Перелік підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов’язкового аудиту в попередньому фінансовому році

У 2021 році нами надавалися послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності за 2020 рік таким підприємствам, що становлять суспільний інтерес:

- ПАТ «ЗАВОД ПІВДЕНКАБЕЛЬ»;
- ТОВ «ИРБИС»;
- ТОВ «АГРОТЕХ-ГАРАНТІЯ».

Інформація про практики забезпечення незалежності, а також підтвердження проведення внутрішнього огляду дотримання незалежності

Незалежність є однією з головних вимог до професійних бухгалтерів при виконанні завдань з аудиту та інших завдань. Незалежність аудиторської фірми, аудиторів та інших працівників забезпечується за допомогою політики та процедур, запроваджених Фірмою на основі Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс етики) та вимог законодавства України.

Персонал Фірми ознайомлений з вимогами незалежності, регулярно тестується на відповідність незалежності по відношенню до Фірми та клієнтів та надають письмові підтвердження дотримання незалежності від клієнтів з аудиту щороку та кожного разу при призначенні на конкретне завдання та при необхідності – наприкінці виконання завдання.

Ведеться облік всіх видів послуг, що надаються кожному клієнту з аудиту, та доходів від надання послуг. Встановлено вимоги щодо ротації партнерів із завдань з аудиту. Виконується ідентифікація та оцінка можливих загроз незалежності та об'єктивності при прийнятті та продовженні клієнтів і завдань, а також щорічна оцінка незалежності фірми.

Інформація про безперервне навчання аудиторів

АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ" вважає постійне підвищення кваліфікації своїх співробітників дуже важливим аспектом діяльності.

Згідно зі статтею 19 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори зобов'язані проходити постійне підвищення кваліфікації. Основними видами безперервного професійного навчання аудиторів є освітні, короткострокові та інші заходи, передбачені затвердженим Порядком, в яких аудитори беруть участь з метою дотримання вимог цього Закону щодо безперервного професійного навчання, а також забезпечення свого професійного розвитку, підтримання на високому рівні та удосконалення практичних навичок з аудиту і набуття нових теоретичних знань.

Безперервне навчання аудиторів здійснюється у вигляді семінарів, вебінарів, онлайн-зустрічей, веб-дискусій, міжнародних конференцій, міжнародних професійних сертифікацій і т.і.

Ми пропонуємо підвищувати кваліфікацію і іншим співробітникам - помічникам аудитора, приймати участь у програмі сертифікації на звання аудитора.

Також всі працівники постійно слідкують за новинами в аудиті, бухгалтерському обліку, оподаткуванні та управлінні в періодичних професійних виданнях України та двічі на місяць обговорюють їх та прослухані зовнішні заходи на внутрішньо фірмових навчальних заходах.

Постійне підвищення кваліфікації та отримання нових знань – це філософія нашої фірми.

Відомості щодо принципів оплати праці ключових партнерів

Оплата праці ключових партнерів залежить від кваліфікації, досвіду, результатів роботи та особистого вкладу в роботу. Винагорода ключових партнерів складається з щомісячного фіксованого окладу та системи преміювання за результатами праці за рік.

Опис політики ротації ключових партнерів з аудиту та аудиторів, залучених до виконання завдання з обов'язкового аудиту

Ротація ключових партнерів з аудиту передбачена статтю 30 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Також передбачається виконання застережних заходів для дотримання рівня незалежності на відповідному рівні.

Політика ротації ключових партнерів з аудиту та аудиторів, залучених до виконання завдання з обов'язкового аудиту, відповідає Кодексу етики та вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Внутрішні положення фірми передбачають заміну ключового партнера з аудиту та аудиторів у завданнях з обов'язкового аудиту фінансової звітності конкретного клієнта кожні сім років з дати їх призначення без права брати участь у виконанні завдання з обов'язкового аудиту цього підприємства протягом наступних трьох років. При цьому механізм поступової ротації застосовується поетапно до конкретних осіб, а не до всієї групи, яка виконує завдання.

Інформація про доходи у 2021 році включає:

- доходи від надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, і суб'єктів, що належать до групи компаній, материнською компанією яких є такі підприємства - 555,0 тис.гривень;

- доходи від надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності інших юридичних осіб – 860,0 тис.гривень ;
- доходи від надання дозволених неаудиторських послуг підприємствам, що становлять суспільний інтерес – 72,2 тис.гривень ;
- доходи від надання неаудиторських послуг іншим юридичним особам – 539,1 тис. гривень.

Інформація про пов'язаних осіб суб'єкта аудиторської діяльності

Пов'язаними особами АФ у формі ТОВ "АЗИМУТ" є Іванов Віталій Костянтинович та Бакунова Євгенія Віталіївна.

Директорка АФ у формі ТОВ «АЗИМУТ»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Є.В. Бакунова'.

Бакунова Є.В.

